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3adanue A1. Haiinnte ko uUIMEHT HaKIIOHA KacaTeIbHOH K rpaduky GyHKINN g 2 X proukex = I.
1)-3; 2)1; 3)0,5; 4) 1,5.
3aoanue A2. Haiigure 3Ha4eHUEe MPOU3BOAHOM (PYHKIIMM Y = OS X + X7, B TOuKe X = 0.
1)-1; 2) 0; )1 4) 3.

Fix)= lxg +2x-1

3adanue A3. Yxaxure abcuuccy TOUKHM rpaduka GyHKINT 4

ko3 (HHUIMEHT KacaTebHON paBeH HYJIIO.

1)-2; 2) 0; 3) -4; 4) 4.
xt -7

, B KOTOPOU yTJIOBOH

3aoanue A4. Haiinure npoussonyto Gynkiuu b(x) = 5954

y
2x+(x. =TFictax 2x+(x2 —Ttax

1) bl(x) = 2x + Tsinx; '
) b(x) =2x + Tsinx; 5, st x . con 4. 8inx

2x

—_— 4 —_—
3aoanue AS. Haiinure npon3Boanyo GyHKINN y=0.252"-03 # o+ co s(0,57) .

1 f—x—D,ﬁsinx; 2) X -x- D,5cnsx; 3) x = x—0,5sin(0, 5x) 0, gjf_n,jx_n,jsm(n,gx)

3aoanue A6 Haiinure yrinoeoi kodGQUIMENT KacaTebHOM, MPOBENEHHON K rpadguky GyHkimu y = 3x* —2x + 1 B
ero Touke ¢ abcruccoi Xo = 1.

1) 4; 2) 1; 3)2; 4)5.

3aoanue A7. Yxaxute abeuuccy Touku rpaduka Gpynxmun f(x) = 14x-45-x, B KOTOpPO# yrioBoit ko3 durment
KacaTeJIbHOM paBeH 2.

1)6; 2) -8; 3)8; 4) -6.
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3a0anueA8 . Haiinure npons3BoaHyi0 GYHKIHA Y =
1

]

1 1 1
Dy =7 +x% 2)y'= = +6x% 3y =-7" +x7% 4y =-=" +6x.

3adanue B1. Habmonenue 3a KOCMUYECKUM TEJIOM ITOKA3all0, YTO PAacCTOsSHUE S (B KMIOMETpax) MEXIy HUM U
5 5
§ S0 =1810 +0,5 107t
3emiiell I3MEHSETCS 10 3aKOHY , Te t — BpeMsl B CEKyHIaX OT MOMEHTa Havalia
HabmoneHns. Uepes CKOIBKO CEKyHJI IIOCIIE Hadana HabIIoIeHUs CKOPOCTh YIAJIECHHUS Tela OT 3eMi cocTaBut 10°
Kkm/c ?

3aoanue B2.Teno aBmxercs MPSIMOIMHEHHO TI0 3aKOHY x= 25 sin(z)
BpeMms (B cexyHax). Haliaure ckopocTh Tena B MOMEHT BpeMeHu t = 0 c.
3adanue B3. dynxuus y= f(x) 3anana Ha npomexxyTke (—5;5). ['paduk ee npon3BonHOil H300pakeH Ha PUCYHKE.
Onpenenite HAUMEHbIIEE U3 T€X 3HAYCHUH X, B KOTOPBIX (DYHKIIMSI IMEET MHHUMYM.

, TJIe X — KOOpAWHATA Tena (B MeTpax), t —
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CamocronaTesbHas padora. lara: 15 man 2008.
3aoanue Al. Teno ynansercs OT MOBEPXHOCTU 3eMIIM B BEPTUKAIBHOM HAIPABJICHUH 110 3aK0Hy h(t) = -5t*+18t (t —



BpEMs JIBUKCHUA, h- pacCToAHNEC OT NOBCPXHOCTHU Semin a0 Tena). ‘-Iepe3 KaKo€ BpeMs CKOPOCTb TECJia 6y}_'[€T paBHaA
3?

1)2,5; 2) 1; 3) 1,5; 4) 3.
3adanue A2. Haiinure 3HaueHne MpOU3BOIHOM QyHKIMH Y = X — SinX, B TOUKE G=a-0 .
Fa
1) 0; 2)-1; 3)1; Z+1
) ) ) p2'"
3aoanue A3. Tlpu IBIKEHUH Tela IO IPSMOHN paccTOsSHUE S (B KWIOMETPax) OT HAYaJbHON TOUYKH MEHSETCS I10
4 L2
A ¢
S =—-"+2
3aKOHY 4 (t — Bpems ABKeHHs B yacax) Hatiaure ckopocts (kM/4) Tena yepe3 1 yac mocie
HayaJia ABUXCHUA.
1)2; 2) 1,5; 3)0,1; 4)0,5.

3aoanuue A4. Haiijure yriosoii ko3(QUIMEHT KacaTelbHOH, MPOBeAeHHON K rpaduKy QpyHKIUU y = -X> + 6X - 4 B
€ro To4Ke ¢ abcuuccoit Xo = 3.

1) 6; 2)5; 3)0; 4) -4.

3aoanue AS5. Haiinure yrioBoii ko3pUIHEHT KacaTeLHOM, TPOBeAeHHOM K rpaduky QyHKuMK y = 3x* —7x + 12 B
€ro To4Ke ¢ abcuuccoit Xo = 3.

1) 18; 2)23; 3) 11; 4) 8.

3adanue A6. Yxaxute aberuccy Touky rpaduka Gysxiuu f(x) = 3x>+6x-2, B KOTOpoil yIioBoil koa(pduimest
KacaTeJIbHOM paBeH HYJIIO.

1)0; 2)-1; 3)1; 4)-2.

3aoanue A7. Haiinure mpon3BoIHYyIO QyHKINH y=tg 3x - Foaox .
3

1) cos? x

3 3 K]
-3x + 1 - - 3x+1 : -3 + 1 -5 - 3
2) cos? 3x . 3) sin® 3x ;4 sin” 3x

; .
3adanue A8. Haiinute yrnoBoii koapuIHEHT KacaTeabHO, IPOBeIeHHON K rpadiKy QyHKIUH y = cosX + 3X B

TOUKe ¢ abcuuccon 2,
1 2)2 z 4)3
’ ’ 3 2 '
wt)=8t-1
3aoanue B1. Tlpu TopMOKEHHH MaXOBUK 3a t CEKYH]I IOBOPAUMBAETCS HA yro panuan. Yepes

CKOJIBKO CEKYH/I TIOCIIEe HavaJla JIBYKEHUS! YIJIOBasi CKOPOCTh BpAIllCHHsI MaXxoBUKa OyaeT paBHa 4 pan/c?

3aoanue B2. Teno nrxeTcs NPAMOINHENHO B BEPTUKATHLHOM HAIPABJIEHUH 110 3aKoHy h(t)=7+12t-9t* (t — Bpemst
JIBIDKEHUS B CEKyH/ax, h — paccTostHue oT 3eMin A0 Tesa B MeTpax). OnpenennTe CKOpoCTh IBIKCHNUS Tl B
MoMeHT t=0.

3aoanue B3. ®ynxuus y= f(x) 3anana Ha npoMexytke (—5;5). I'paduk ee NpoU3BOAHOM H300paskeH HAa PUCYHKE.
Onpenenure HauOOJIbIIEE U3 TEX 3HAYCHUH X, B KOTOPBIX (DYHKLIUSI UIMEET MAKCHUMYM.
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